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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
RPP

Nama Sekolah : MTsSKutaBaros
Mata Pelajaran : BahasaArab
Kelas/'Semester : VII/Ganjil

Materi Pokok — : dwyddl (3 Ogholall

Alokasi Waktu : 8x 45 menit

A. Kompetens Inti

KI.1
KI.2

KI.3

Kl.4

Menghargai dan menghayati garan agama yang dianutnya.
Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab,
peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri dalam
berinteraks secara efektif dengan lingkungan sosialdan alam dalam
jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual,konseptual, dan
prosedural) berdasarkan rasa ingintahuannya tentang ilmu
pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait penyebab fenomena dan
kejadian tampak mata.

Mengolah, menalar dan menyagji dalam ranah konkrit (menggunakan,
mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang)
sesuai dengan yang dipelgjari di sekolah dan sumber lain yang semua

dalam sudut pandang/teori.

B. Kompetens Dasar

1.1 Mensyukuri kesempatan dapat mempelgari bahasa Arab sebagai bahasa

pengantar komunikasi internasional dan bahasa pengantar khazanah

keislaman yang diwujudkan dalam semangat belgjar.

2.1 Menunjukkan perilaku jujur dan percaya diri dalam berkomunikasi

dengan lingkungan sosial sekitar rumah dan sekolah



3.2 Menemukan makna atau gagasan dari ujaran kata, frase dan kalimat

bahasa Arab yang berkaitan dengan: &, (3 Oslslsll

4.1 melafalkan bunyi huruf, kata, frase, dan kalimat bahasa arab yang terkait
dengan Z\M).xl\ 3 Oj.lﬂLsJ\
C. Indikator
3.2.1 Menyatakan mufradat berupa kata, frase atau kalimat yang berkaitan

dengan topik
3.1.2 Mampu menyebutkan makna mufradhat yang berkaitan dengan topik

d )l (3 Oglalall
3.1.3 Membentuk kalimat sederhana berkaitan dengan topik (3 Oskels)

syl

D. Tujuan Pembelajaran

Siswa mampu menyebutkan makna mufradhat yang berkaitan dengan topik

iyl (3 Oglsla)l serta membentuk kalimat sederhana dari mufradhat

tersebut.
C. Materi Pembelajaran

<l all -
Coge S
Sopir (laki-laki) Sl Siswa I
Siswa i Guru (laki-laki) oy




(perempuan)

Guru (perempuan)

Pengawas sekolah

dwy o dwydll BL
(laki-laki)
Pengawas sekolah syl 350 Pegawai il o
(perempuan) (perempuan)
Pegawai s 5 Penjua (laki-laki) (‘."ﬂl”
(perempuan)
Penjual Aasl, Pembantu  (laki- asls
(perempuan) laki)
Pembantu asla Penjaga pustaka a,.ﬁl\ U}‘T
(perempuan) (laki-laki)
Penjaga pustaka 3| 3~'~:»°T Satpam e

(perempuan)

D. Metode Pembelgjaran
[FENTERE

E. Media Pembelagjaran
Buku tekswajib

Gambar

Karton

F. Sumber Pembelajaran
Kementerian Agama Republik Indonesia. 2014. Bahasa Arab MTs Kelas VII.
Jakarta: Kementerian Agama 2014.




G. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan

Tahap
Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Pendahulu

an

Aperseps

Guru membuka pelgjaran dengan
salam, menyapasiswa

Guru mengulang materi yang
dipelgari sebelumnya  dan
mengaitkan dengan materi yang
akan dipelgjari

Guru menarasikan topik yang
akan dipelgari, kepentingannya
serta manfaatnya.

15meni

Kegiatan

Inti

Mengamati

Siswa mengamati dan mengulang

mufradhat yang di ucapkan guru

Menanya

Siswa menanyakan apa sgja yang
belum dimengerti

45

menit

Mengumpulkan

Siswa berdiskus dengan teman

Informasi kelompok tentang materi
mufradhat yang diberikan

Mengolah Siswa mengerjakan LK S besama

Informasi teman kelompok dengan

membuat kalimat sederhana dari

mufradhat terkait topik: O slelall

EWINIU

Mengkomunikas

Siswa memaparkan hasil kerja

ikan kelompok di depan kelas.
Penutup Simpulan Siswa bersama guru membuat
kesimpulan
Refleksi Guru bertanya pada siswa tentang




pembelgaran hari ini

Guru memberikan pesan moral 30

pada siswa

menit

Evauasi

Guru mengevauasi hasil belgar
Guru menugaskan siswa untuk

mempelgjari materi selanjutnya

H. Penilaian

Jenig/teknik penilaian

Metode Bentuk Instrumen

Sikap Lembar pengamatan sikap dan rubrik
Testulis Tesuraian
1l.a Lembar pengamatan sikap

No | Nama | Disiplin | Teliti | Hati- | Kreatif | Inovatif | Jumlah

Siswa hati Skor

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

Cara pengisian sikap adalah dengan memberikan skor pada kolom-kolom

sesuai dengan hasil pengamatan terhadap siswa selama kegiatan:
Skor 1 jikatidak pernah berperilaku dalam kegiatan
Skor 2 jika kadang-kadang berperilaku dalam kegiatan




Skor 3 jika sering berperilaku dalam kegiatan
Skor 4 jika selau berperilaku dalam kegiatan

Nilai =

skor yang diperoleh

skor maksimum

x4

1.b Lembar pengamatan sikap pada saat pengamatan

No. Aspek yang dinilai 1 2 3 | 4 | Keterangan
1. | Rasaingin tahu (curiosity)
2. | Ketelitian dalam melakukan
kerjaindividu
3. | Ketditian dan kehati-hatian
dalam kerja kelompok
4. | Ketekunan dan tanggung jawab
dalam bekerja secara individu
maupun kelompok
5. | Keterampilan saat
berkomunikasi dalam diskus
kelompok
1.c Rubrik Penilaian Sikap
No. Aspek yang dinilai Rubrik
1. | Menunjukkan rasa ingin | 1. Tidak menunjukkan rasa ingin tahu,

tahu tidak antusias, pasif

antusias, pasif

besar, antusias, aktif

2. Menunjukkan rasa ingin tahu, tidak
3. Menunjukkan rasa ingin tahu yang
4. Menunjukkan rasa ingin tahu yang

sangat besar, seluruh perhatian

dicurahkan untuk mencari tahu




Ketelitian

dalam

melakukan kerjaindividu

. Melakukan pekerjaan tidak sesuai

prosedur, bekerja dengan tergesa-
gesa, hasil tidak tepat

. Melakukan pekerjaan sesual prosedur,

hati-hati dalam bekerja, hasil tidak
tepat

. Melakukan pekerjaan sesuai prosedur,

hati-hati dalam bekerja, hasil tepat

. Mengamati wujud benda dengan teliti,

serius, penuh perhatian

Ketelitian
hatian
kelompok

dan kehati-

ddam  kerja

. Melakukan kerja dengan tergesa-gesa

secara bersama dengan teman
sekolompok, dengan hasil yang tidak
tepat

. Melakukan kerja dengan hati-hati

secara bersama dengan teman
sekelompok, dengan hasil yang tidak
tepat

. Melakukan kerja dengan hati-hati

secara bersama dengan teman
sekelompok, dengan hasil yang tepat

. Melakukan kerja dengan sangat hati-

hati secara bersama dengan teman

sekelompok, dengan hasil yang tepat

Ketekunan dan tanggung

jawab dalam bekerja

secara individu maupun

kelompok

. Tidak bersungguh-sungguh dalam

menjalankan tugas, tidak

mendapatkan hasi

. Tekun dalam menjalankan tugas, tidak

mendapatkan hasil terbaik

. Tekun dalam menjalankan tugas,




mendapatkan hasil terbaik dan tepat
waktu
. Tekun dalam menyelesaikan tugas
dengan hasil terbalk yang bisa
dilakukan, sistematis dan berupaya
tepat waktu
5. | Keterampilan saat |1. Tidak aktif bertanya, tidak
berkomunikas dalam mengemukakan gagasan, menghargal
diskusi kelompok pendapat orang lain
. Aktif bertanya, tidak mengemukakan
gagasan, menghargai pendapat orang
lain
. Aktif bertanya, aktif berpendapat,
menghargai pendapat orang lain
. Aktif dalam tanya jawab, dapat
mengemukakan gagasan atau ide
secara ilmiah, dan menghargai
pendapat siswayang lain
2. Penilaian Pengetahuan
No | Butir soal Jawaban ideal | Rubrik Skor
1 | Sebutkan 4 profes b ¢ LI Satu profes | 40
yang ada dikelas dalam (10), dua
bahasa arab! ¢ e profesi (20),
tiga profes
oy Lo (30), empat
profesi (40)
2 | Sebutkan 2 profes e Satu 15
yang ada dikantor profesi(7,5),
dalam bahasa arab!

il s dua profesi




(15

Buatlah kalimat
sederhanadari kata

Sl

Jikakaimat 20

kurang

¢ Ble RES

sempurna
(10), jika
kalimat
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